<u>////</u>

19



法官送法进校园

3月14日上午,汝州市人民法院法官赴杨楼镇石台街小学开展送法进校园活动,并为同学们发放 了"法治护航、相伴成长"学习手册、《民法典》法律常识手册。张瑞芳摄

汝州经开区

政银企合作 缓解融资难

本报讯 3月21日,汝州市2023年第一 季度政银企对接会在河南省汝州经济技术开 发区召开,7家银行为7家企业现场授信,授 信额度达9.95亿元。驻汝10家银行和金融 管理部门、30家企业负责人参加本次对接 会。

河南圣华原铝业有限公司总经理余跃欣 说:"今年复工以来,公司订单有所增加,农业 银行此次授信对我们公司扩大生产提供了充 足的流动资金支持。"

开展政银企对接活动是汝州市为缓 解企业融资难,促进企业健康发展而搭建 的政府、银行和企业加强交流、深化合 作、互利共赢的重要平台。在对接中,金 融管理部门介绍政策性金融工具导向,各

银行详细解读各自信贷政策,帮助企业顺 畅对接,形成相互促进、共同发展的良好 局面。

据悉,在建立政府、银行和企业长效合作 机制中,河南省汝州经济技术开发区管委会 针对制约企业发展壮大的融资难问题,联合 汝州市金融局,发挥自身建立的企业首席服 务官制度优势,积极向驻汝银行推介有影响、 规模大、前景好的企业和优质项目,帮助这些 企业更好更快地发展。

"下一步,我们将定期组织银企对接活 动,为银企双方加强交流、增进合作创造更多 机会,为实现经开区高质量发展做出新的更 大贡献!"河南省汝州经济技术开发区有关负

汝州两人跻身省级档案专家行列

本报讯3月21日,来自汝州市档案局的 消息称,在河南省档案局评选的省级档案专 家、全省档案工匠型人才、全省青年档案业务

骨干中 汝州市档案局的王红芹 胡海伟 路 身省级档案专家行列。

(郭营战 万坤山)

净化消费环境 让群众放心购

汝州开展"3·15"国际消费者权益日宣传活动

国际消费者权益日宣传活动在汝州市 费者投诉35件。

汝州市市场监管局党组书记、局 长范强立说,2022年,12315平台共 接收投诉举报3657件,为消费者挽 回经济损失99.02万元;完成食品抽 检 1902 批次,合格 1855 批次;全年 共办理各类行政执法案件280期。 今年,仍将以群众的"急难愁盼"为目 费者畅享放心消费。 标,持续加大对侵权假冒行为的打击

提

消费信

本报讯3月15日,汝州市"3·15" 力度,持续加大食品、药品等民生领 域商品的监管力度,形成有效震慑态 乐达金马广场前举行,现场共受理消 势,进一步净化消费环境,提振消费

> 汝州市委常委、宣传部部长、副 市长赵战营对汝州市2022年消费者 权益保护工作表示肯定;强调2023 年消费维权要以"提振消费信心"为 主题,加大执法力度,强化维权体系 建设,畅通消费维权渠道,让广大消

(丁乐艺)

执法突击检查 百姓线上观看

经腐烂变质了,不能再食用了!"3月 15日10时,汝州市市场监管局执法人 员对城区内的奶茶店、汉堡店经营单 位开展食品安全专项突击检查,并通

本报讯"你们店内的这个草莓已 过"汝州融媒"视频号和"汝州人民广 播电台"抖音等媒体进行线上直播。

> 据悉,执法人员在两小时中,共 检查奶茶店、汉堡店6家,有6.3万人 观看了执法直播。 (丁乐艺)

法院干警"赶集" 宣传消费维权

活动,共发放《民法典》等普法宣传

本报讯3月15日,汝州市人民 资料300余份,为群众答疑解惑20 法院组织干警到骑岭乡集会上开展 余人次,有效提高了人民群众对日 "3·15国际消费者权益日"法治宣传 常消费的风险防范和自我维权意

公益诉讼守护"舌尖上的安全"

讼守护美好生活"专项监督活动要 求,汝州市人民检察院持续聚焦食品 安全领域突出问题,保障人民群众

"舌尖上的安全"。 购买到临期食品、过期食品的情况, 汝州市人民检察院公益诉讼办案团

队开展了专项调查。 针对调查中发现的问题,1月16 全"。 日,汝州市人民检察院向汝州市市场

本报讯 为落实最高检"公益诉 监管局发出检察建议,建议其切实履 行监督职责,加强食品安全的监督检 查,切实保障广大消费者的食品消费 安全。

汝州市市场监管局接到检察建 2022年年底,针对有群众反映 议后,高度重视,成立工作专班,共检 查各类食品经营主体2600余家,食 品安全领域的经营行为得到有效规 范,守护了人民群众"舌尖上的安

(郭慧利)

推动巡察向基层延伸全覆盖

本报讯"这几天,村里天天 组织打扫游园、修剪花木。春暖 花开了,上午在游园里走走转 转,甭提多舒服了。"3月20日, 正在十里游园健步走的王大姐 说,这多亏人家巡察组,一来村 里就发现了问题,又督促着抓紧

巡

守

王大姐所说的巡察组是汝 州市委第二十一巡察村(社区) 组和市委第七巡察村(社区)督

汝州市委第二十一巡察村 (社区)组是2月23日正式进驻 洗耳河街道十里村开展村(社 区)巡察工作。十里村是城区居 民生活用水的水源地之一。了 解到这一情况后,巡察组入村当 天便到水源地附近查看周边环 境。组长张振朝说,作为城市的 "水缸"一定要保证周边的环境 安全,确保群众吃上放心水、满 意水。

围绕乡村振兴战略实施,巡 察组、督导组与村"两委"成员座 谈,商谈提高村级集体经济及群 众收入的有效途径,根据种植莲 藕户数多的情况,商议筹划成立 莲藕种植合作社,把种植户聚在 一起抱团发展,共同提高抵御市 场风险的能力。

(王淑敏丁亚伟)

本报讯"你们好,我们想问一 下,你们是不是市委派来的巡察组领 导?"3月14日上午,汝州市王寨乡温 庄村几位村民拦住了正在入户走访 的巡察组工作人员。巡察组的工作 人员亮出了工作证件。

"咱们这个地方冬春季节天旱雨 少,而眼下正是小麦拔节的关键时 期,急需灌溉,村里的灌溉水渠因年 久失修,村西头有个蓄水量很大的水 池,蓄水也很多,可因为没电没管子, 无法正常引水,你们能不能帮我们反 映解决一下。"一位村民走上前来说

巡察组工作人员随即与这位村 民一起来到村西的蓄水池实地查看, 发现可以用供水管,利用旧水渠走 向,通向田间灌溉,暂时解决附近 400多亩小麦灌溉问题。

事不宜迟,巡察组工作人员当即 联系包村干部和村党支部书记,召集 村"两委"干部,研究解决浇地难题, 决定由村里出资购买20盘管子,交 由村民周建国统一管理,在群众需要 浇地的时候把管子顺着旧水渠安到 村民的田间地头,暂时解决村民们急

巡察组负责人说,群众利益无小 事,下一步将督促乡党委和村党支部 尽快把灌溉所需电力设施架设到位, 切实帮助群众解决急难愁盼问题。

(赵延飞)

本报讯"我和玉川、文太几个都 是我们村里的低保户,身体不好,也 都60多了,干不了重活,每月还领着 低保,现在党的政策这么好,我们几 个想干点力所能及的活,把村里的环 境卫生搞好,也锻炼了身体。"3月20 日上午,汝州市寄料镇李店村村民李 点看到巡察组的工作人员又来到村 里,心情愉悦地拉着他们的手说道。

<u>W</u>

ىك

今年2月,汝州市委第十六巡察 组入驻寄料镇,在李店村巡察走访 时,看到村里有部分老人整天在家里 闲着,就与村委会成员座谈,看能不 能将这些老人组织起来,做些力所能 及的事情。经实地了解和走访,李点 和李玉川、王文太等几个老年人也有 想义务为村里干点事的想法。于是, 巡察组与村委会商量后,组建义务劳 动队,负责村居环境卫生清理工作, 并制定了工作流程、时间和具体要

义务劳动队上岗后,每天不定时 打扫街巷卫生,村里每周组织两次集 体打扫卫生活动。现在,村民普遍觉 得村里的环境干净了,空气清新了, 生活更舒适了。他们对李点等老年 人以及巡察组称赞不已。

李店村的做法吸引了南赵沟、吕 庄等村学习借鉴,目前,该镇已有6个 村组织党员干部、五保户、低保户成 立了义务劳动队,发展队员60多人。

(李晓辉 韩权政)

元

向





本报讯为充分 满足民众休闲娱乐 生活需求,促进公 园、游园管理工作 实现跨越式发展, 汝州市城市管理执 法局秉承"服务人 民、节约增效"的工 作思路,结合城市 街头公园、游园管 理运营现状,面向 社会公开进行管理 招商。

3月17日,汝 州市举行公园、游 园互惠互助签约仪 式,签约管理为11 处公园、游园,总面 积236600平方米。

汝州市委常 委、常务副市长刘 国朝,汝州市副市 长郑华永,汝州市 政协副主席杨辉星 与市委宣传部、市 财政局有关负责人 参加活动。

(王丹涛)

畅通线路通道 保障安全供电

本报讯3月19日,国网汝州市供电公司朝 阳供电部组织员工对10千伏范16板范风线开 展电力线路通道治理工作,清除影响线路安全

春季是各类作物飞速生长的季节,为防 止线路通道内的超高树木障碍物给配电线 路带来的不安全因素而影响线路安全稳定 作中,督促对发现的隐患和问题及时进行解 运行,国网汝州市供电公司组织人员对线路 决,确保线路安全稳定运行。 防护区内的违章树木和建筑进行全面清理,

有效遏制故障跳闸和故障停运事件发生。

该公司纪委将监督融入当前线路巡查工

(马笑丹 田萌萌)

汝州市检察院

让"一企"合规变成"一起"合规

们也要学习旺程公司的合规整改经验,努力创造 一个良好安全的企业运营环境。"近日,在汝州市 人民检察院召开的交通运输行业"一起合规诉源 治理"现场会上,汝州天山运输公司负责人这样

为强化诉源治理,秉承"个案办理、类案监 督、行业规范"司法理念,让"一企"合规变成"一 起"合规,汝州市人民检察院以2022年下半年办

本报讯"旺程公司的经验非常好,下一步我 理的洛阳旺程公司合规不起诉刑事案件为契机, 邀请汝州市交通运输、公安交警部门及涉案企业 召开此次现场会。

> 座谈会上,洛阳旺程公司负责人详细介绍了 企业合规整改前后公司管理制度、经济效益方面 的变化。涉案的汝州天山运输公司现场向旺程 公司取经,当场表示也要申请刑事企业合规。汝 州市公安交警部门通报了该市交通运输事故情 况,交通运输部门从行政执法角度分析了该行业

存在的监管隐患苗头,并提出了将监管端口前移 至行政审批、多途径多渠道多方式开展专项监管 活动等有力措施。

汝州市人民检察院党组副书记、副检察长杨 东晓表示,汝州市检察院将以助力企业安全合规 运营,营造安商惠企的法治化营商环境为目标, 探寻企业涉案的真正原因,将其与诉源治理结合 起来,让企业合规经营。

(郭慧利)